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Partie A

soitla fonction définie sur [0 ; 18] par h(x) =2 - 0,3 e %™,
Calculer h’(x) et dresser le tableau de variations deﬁsur [0; 18].
Démontrer que I’égquation h(x) = 0 n’a qu’une solution, notée a, dans [0 ; 18] que vous encadrerez a 0.1 prés.

En déduire le signe de h sur [0 ; 18].
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Une entreprise vend des granulés de bois pour le chauffage. On note x la quantité
de granulés, exprimée en tonnes, vendue par mois.
Chaque mois, les cotits de production, exprimés en centaines d’euros, sont donnés

par:

[ Z A 3 > AL
F=10+2e%5 (b comnbe ol fovale em arentdil )

Le prix de vente d'une tonne de granulés est de 200 euros soit 2 centaines d’euros.

2. Avec la précision permise par le graphique, donner un encadrement dunombre .

1.)Si'entreprise vend x tonnes de granulés, déterminer la recette R(x) exprimée

en centaines d’euros.

de tonnes de granulés qu'il faut vendre pour que I'entreprise soit bénéficiaire. (mou‘w arc At ,}

3) On considére la fonction B définie sur I'intervalle [0; 18] par

B(x) =2x—10—2e%15%,

Les variations de la fonction B sont résumées dans le tableau ci-dessous (olt a
est un réel de I'intervalle [0; 18]).

x [0 a 18]

a1 / \

a.) Vérifier que le bénéfice mensuel pour x tonnes de granulés vendues est
égal a B(x).

b) lustifier les variations de B. &Em wSlvank Qau{ahi’ur, A)
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